

ERRATA

In the paper by J. H. Woodger, "Theorems on Random Evolution," which appeared in Volume 27, pages 145 to 150, 1965, the following corrections should be made:

p. 146, Lemma 1: for $C \subseteq A$ read $C \subseteq B$.

p. 147, Theorem 2: add ' $Z \subseteq X$ ' to the antecedent.

In the paper by H. W. Vayo, "The Motion of the Left Ventricle: I," which appeared in Volume 28, pages 355 to 362, 1966, the following corrections should be made:

Equation (3) should read:

$$r(t) = \frac{1}{2}a'_0 + \sum_{n=1}^{\infty} \left[a'_n \cos \frac{2\pi}{t_c} nt + b'_n \sin \frac{2\pi}{t_c} nt \right]. \quad (3)$$

Equation (7) should read:

$$c(t) = \frac{1}{2}a''_0 + \sum_{n=1}^{\infty} \left[a''_n \cos \frac{2\pi}{t_c} nt + b''_n \sin \frac{2\pi}{t_c} nt \right]. \quad (7)$$

Equation (9) should read:

$$A(t) = \frac{1}{2}a_0 + \sum_{n=1}^{\infty} \left[\alpha_n \cos \frac{2\pi}{t_c} nt + \beta_n \sin \frac{2\pi}{t_c} nt \right]. \quad (9)$$

Equation (11) should read:

$$V(t) = \frac{1}{2}a'_0 + \sum_{n=1}^{\infty} \left[\alpha'_n \cos \frac{2\pi}{t_c} nt + \beta'_n \sin \frac{2\pi}{t_c} nt \right]. \quad (11)$$

Page 360: The first sentence before Section 4 should read:

"This would mean in the present analysis that $\ell(t) = \ell_0$ and so the volume would become $V(t) = (1/6)\pi\ell_0 d^2(t)$."